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ПЕРЕОСМИСЛЕННЯ УНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ
БІБЛІОТЕКИ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Тайлера  Волтерса
«Переосмислення університетської бібліотеки на 2025 рік і надалі».

У ній автор наголошує, що навіть в умовах постійного науково-технічного
прогресу,  появи всесвітньої  мережі,  цифровізації  та штучного інтелекту,
мета  бібліотек  у  підтримці  успіху  своїх  користувачів  залишається
незмінною. Це: підтримка студентів та викладачів у викладанні, навчанні та
дослідженнях шляхом інформаційного забезпечення та комунікації. Разом
із тим, академічні  бібліотеки повинні трансформувати свої  послуги,  щоб
задовольнити  потреби,  які  постійно  змінюються.  В  сучасному  світі
університетська  бібліотека  як  фізичний простір  для  книг  та  мовчазного
навчання має змінюватись, стаючи динамічним, технологічно орієнтованим
центром, що підтримує дослідження, навчання та інновації.  У бібліотеках
не  перший  рік  відбувається  цифрова  трансформація,   поширюються
відкриті  наукові  дослідження.  Тайлер пропонує власне бачення того,  як
університетські  бібліотеки можуть  трансформувати свої  послуги  та  усю
діяльність  задля  максимально  повного  задоволення  потреб  студентів  і
викладачів. Вони мають змінити роль – з утримувача фізичних колекцій та
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архівів – до цифрових кураторів; створити відкриті стипендіальні центри;
інвестувати  в  експертизу  у  галузі  науки  про  дані;  створювати  спільні
простори для підтримки успішності  студентів;  розробляти нові  стратегії.
Бібліотека  має  перетворитися  на  адаптивний,  дослідницький  та
студентоорієнтований  простір,  готовий  до  швидкозмінної  цифрової  ери.
Керівництво  університетів  повинно  інвестувати  у  фахівців  з  інформації,
даних,  мультимедіа,  технологій,  а  також   вкладати  кошти  у  розбудову
інфраструктури  та  розроблення  нових  політик,  які  дозволять  новим
бібліотекам процвітати. Майбутнє університетської бібліотеки — це не лише
інформація, а й зв’язок, співпраця та інновації.

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/alXOO

Фото: pixabay.com

#НРАТ_Усі_новини  #НРАТ_Науковцям_новини  #НРАТ_Освітянам_новини
#НРАТ_Бібліотекарям  #НРАТ_Освітянам_КращіПрактики

2025-05-30

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

https://ukrintei.ua/y/alXOO

